

Szirén Ingstúdió Szarvason

A szarvasi Szirén Ruházati Kft., a legnagyobb hazai férfi-
inggyártó, Budapest után Szarvas belvárosában is megnyitot-
ta saját férfiing szaküzletét, a Szirén Ingstúdiót.

A kínálatban megtalálhatóak a svájci Sansone luxusmárka Antonio Cascavilla tervezte modelljei, a francia Rousseau divatház Pierre Clarence ingei, és a Szirén magas minőségű sajátmárkás ingei. A Royal City kollekción az üzleti és városi eleganciát kínálja az uraknak. A Royal és Royal Sport modellek színesebbek, hétköznapi és szabadidős viseletre készülnek, a Riverside ingek a városi fiatalok körében népszerűek.

(Az új férfiing szaküzlet

címe: 5540 Szarvas, Kossuth L. u. 60-62.)

Samu Tamás ügyvezető a boltnyitásról: „Ingeink jelenleg elsősorban kiskereskedő partnereink üzletein keresztül jutnak el a vásárlókhoz. Ezek sok esetben már évtizedes kapcsolatok, és elmondhatom, sikeres együttműködések. A textiliparban azonban általános piaci jelelenség a vertikális integráció, ami esetünkben abban nyilvánul meg, hogy gyártó vállalként magunk is bekap-

csolódunk termékeink kiskereskedelmébe. A saját fővárosi üzletnyitás még kísérlet volt a részünkről, de jó döntésnek bizonyult. A tapasztalatok birtokában határozottunk a következő szaküzletünk megnyitásáról. Szarvasi kötődésünk miatt egyértelmű volt, hogy itt nyitjuk meg a második Szirén Ingstúdiót. Engem személy szerint is örömmel tölt el, hogy a népszerű, a korábbi kollektiókból megmaradt ingeinket csökkentet áron kínáló boltunk kínálat mellett immár a legfrissebb modelljeink is hozzáférhetővé válnak a szarvasiak számára.“

A Magyar Televízió a Szirén Kft.-nél forgatott!

Június elsején, pénteken Szarvason forgatott a Magyar Televízió Stílus divatmagazinjának stábját, hogy a legautentikusabb hazai forrásból, a Szirén Ruházati Kft.-től szerezzen információt a férfiingek idei őszi-téli trendjének várható alakulásáról és a férfiinggyártás műhelytitkairól. Gyémánt Balázs szerkesztőreporter Samu Tamás ügyvezetővel beszélgetett.

Az interjú során szó esett arról, hogy bár a férfiingek szabása egyszerűnek tűnik, mégis fehér hollónak számít az a hobbivarrónő, aki – bár női- és gyerekruhákat rendszeresen készít – férfiinget varrnia családtagjai számára. Hogy mi lehet ennek a magyarázata?

Férfiinget varrni könnyű, de jól szabott férfiinget készíteni művészet. A nehézséget épp az egyszerűség okozza: nincsenek rafinált fodrok, ráncok és plisszék, így nincs lehetőség az esetlegesség elrejtésére. A felhasznált anyagok légiesen könnyűek, otthoni eszközökkel nehéz a varrásuk, a legkisebb pontatlanságok is rögtön meglátszanak.

Egy férfiingnek simának, precíz vonalvezetésének és szépen kidolgozottnak kell lennie.

Raadásul egy átlagos férfiing 30 elemből áll össze, mire a boltok polcaira kerül, s a mintához illő gombokon túl körülbelül 150 méter cérna is elfogy, amíg a ruhadarabra azt lehet mondani, hogy elkészült. Az utolsó munkafázist sok háziasszony otthon is szívesen gyakorolná: egy speciális, nagyteljesítményű, férfi testalkatot formázó vasalóberendezés néhány másodperc alatt

utánozhatatlanul simává és jó tartásúvá teszi az ingeket.

A Szirén immár 57. éve gyarártja és csiszolja szakértelmét, és büszke arra, hogy egykori vevői mára felnőtt unokáit is öltöztetheti.

Az őszi-téli férfiing trendeket az alábbiak szerint foglalta össze az ügyvezető:

„A szezon hivatalos nemzetközi trendszínei az ősszel szokásos tompa, visszafogott árnyalatok helyett az év tavasznyári színeinek teltebb, gazdagabb, élénkebb változatai. Melegebb és merészebb a paletta, a színek alkalmasak az egyéni kreativitás kifejezésére és a stílusérzék megcsillantására. A vezető árnyalatok a Lemon Curry, a Chillipaprika, a mély kávébarna Caraffe. A természet színei közül a Palazöld, a sárgásabb Mohazöld, az Égetett Okker, valamint a szürke csodás, lilás árnyalata, az Alkonyat. A hangsúlyos árnyaltú ingek minden gardróbba feldobnak, és remekül kombinálhatóak a decens öltönyökkel, és a még mindig divatos fekete ruhadarabokkal. A szezon aktualizálva továbbviszi a nyá-

ri paletta Cote d'Azur ihlette friss kék-fehér-piros kombinációit is.

A Szirén 2007. őszi-téli márkakollektióiban megtalálható az összes trendszín egyszínű és mintás változatban is.

Az új kékek, szürkék és fehérek kombinációjával vonzó és változatos business kollektiót készítettünk.

Az aktuális divatszínegyszínű és hamis üni kelmeken, strukturált felületeken, gyufaszálcásokon és finom geometrikus mintákon jelennek meg. A city kollektiókban az élénk színű csikozást fehér gallér és mandzsetta lágyítja.

A formák letisztultak, a vonalvezetés fiatalosan lendületes, az ingek törzse enyhén szűkített. Különlegesekek a kreatív zsebmegoldások és a francia mandzsetták.“

A stáb tagjai voltak: Pleizer Richard rendező, Gyémánt Balázs szerkesztőreporter, Balázs Sándor operatőr. A Szirénél készült felvétel a 2007. június 10-én, vasárnap 15 óra 50 perckor adásba kerülő Stílus divatmagazinban lesz látható a Magyar Televízió 1-es csatornáján.



Egyenlő esélyeket!

Domokos László, körzetünk országgyűlési képviselője, a megyei közgyűlés elnöke Gyurcsány Ferenc kunszentmártoni megnyilatkozása után, figyelemmel a térség érdekeire az alábbi „Egyenlő esélyeket!” c. kérdéssel fordult a miniszterelnökhöz.

2006 tavaszán súlyos károkat okozott az árvíz Gyomaendrőd, Szarvas, Békésszentandrás településeken és környezetükben. A Körösök nem kímélték az árvízvíz töltéseket, gátakat, lakóházakat, önkormányzati ingatlanokat. A víz itt is olyan károkat okozott, mint Kunszentmártonban és környékén, ahol is Ön végre elismerte, hogy az emberek „emberfeletti teljesítménnyel megvédték javaikat”. Mikor ismeri el a Békés megyei emberek és önkormányzatok érdemeit, a védekezéshez nyújtott szakmai-, anyagi-, eszköz- segítségüket és kétkezi munkájuk nyújtotta felajánlásait? Mi tudjuk, hogy az itt élők lehetősége, szorgalma, jóra valóssága az ország javát szolgálják, ám mindez nem figyelhető meg a kormány tetteiben.

Békés megye polgárai sokat tettek azért, hogy megvédjék, megóvják értékeiket, helyreállítsák a károkat. Mit várhat Békés megye Gyurcsány Ferenc-től? Nem ígérgetni, hanem végre cselekedni, tenni kell. Békés megye az egyik leghátrányosabb megye, ahol minden forintnak megvan a helye. Az árvíz okozta helyreállítási költségek központi vis maior keretből történő megtérítésére vonatkozó kérelmet, Szarvas esetében az Önkormányzati és Területfejlesztési minisztérium teljes mértékben elutasította, pedig azt Önök is elismerték, hogy „Az ár- és belvizek következtében számtalan helyen jelentős károk keletkeztek lakóházakban, önkormányzati tulajdonú ingatlanokban.”

Ha Ön – mint ahogy azt hirdeti magáról – a cselekvés és az együttműködés híve, akkor kérem döntései meghozatalakor vegye figyelembe Békés megye érdekeit, legyen tekintettel az itt élők megváltozott élethelyzetére úgy, hogy döntésében ne a politikai érzelmei vezessék, hanem – mint ahogy a gazdasági életben is – a tények, a gazdaság, a foglalkoztatás, a fejlesztés iránti szükségesség vezesse.